

З бібліотечних фондів/

Поповнення інформаційних ресурсів найбільшої книгозбірні України

Фонди Національної бібліотеки ім. В.І.Вернадського постійно поповнюються новими виданнями, у тому числі літературою економічної, фінансової, банківської тематики. До вашої уваги чергова добірка книжкових новинок.

The Vernadskyi National Library constantly replenishes its book fund with new editions including those on economics, finance, banking, etc. We bring to your attention the next set of new books.

Антофій Н. М. Міжнародна економіка [Текст]: навч. посіб. / Н.М.Антофій, О.В.Булюк, С.В.Фомішин; ред.: С.В.Фомішин. – Херсон: Олді-плюс, 2013. – 350 с.: рис., табл. – укр.

Викладено основні закони та закономірності міжнародної економіки. Проаналізовано міжнародне право як основний нормативний регулятор міжнародної економічної діяльності. Розкрито поняття й особливості сучасної міжнародної торгівлі. Увагу приділено міжнародній фінансовій архітектурі та світовим фінансовим потокам. Охарактеризовано прями інвестиції в системі міжнародного руху капіталу. Подано інформацію про міжнародні кредитні відносини та кредитні гроші. Визначено сутність та основні риси світового ринку праці. Акцентовано увагу на валютному регулюванні та законодавстві. Розглянуто міжнародні розрахунки як головний елемент міжнародної валютної системи. Висвітлено нерівномірність економічного розвитку за умов глобалізації. Досліджено особливості інтеграції України у міжнародний ринок праці.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА764466

Васильчук І. П. Вартісно-орієнтоване управління корпоративними фінансами [Текст]: монографія / І.П.Васильчук, І.В.Васильчук; ДВНЗ “Криворізь. нац. ун-т”. – Кривий Ріг, 2012. – 219 с. – Бібліогр.: С. 169–183. – укр.

Висвітлено теоретико-методологічні та методичні засади вартісно-орієнтованого управління корпоративними фінансами. Розглянуто характерні ознаки сучасних корпорацій, новітні концептуальні підходи до управління корпораціями та корпоративними фінансами. Досліджено сутність концепції вартісно-орієнтованого управління корпорацією, висвітлено еволюцію вартісно-орієнтованих показників виміру корпоративної результативності, окреслено чинники впливу на вартість і напрями подальшого розвитку концепції під впливом циклічного розвитку економіки. Увагу приділено теоретичним і методичним засадам розробки фінансової стратегії корпорації в умовах запровадження вартісно-орієнтованого управління корпорацією. Запропоновано нові підходи до методичного обґрунтування вибору та реалізації фінансової стратегії.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА763062

Джерела фінансування інвестицій підприємств України [Текст]: монографія / В.Г.Федоренко, М.П.Денисенко, Т.С.Воронкова, С.В.Федоренко, С.В.Палиця; ред.: В.Г.Федоренко, М.П.Денисенко; Ін-т підготов. кадрів держ. служби зайнятості України. – К.: ДКС центр, 2012. – 326 с. – укр.

Охарактеризовано новий порядок класифікації основних фондів і методів амортизації згідно з новим Податковим кодексом України, що діє з 1 квітня 2011 року. Висвітлено проблеми функціонування фондового ринку України та діяльності акціонерних товариств щодо розширення можливостей ін-

вестування з прийняттям Закону України “Про акціонерні товариства”. Виявлено проблеми, пов’язані зі створенням і функціонуванням інвестиційного банкінгу, а також фактори, що стримують його розвиток. Проаналізовано позитивні риси та небезпеки функціонування іноземного капіталу в банківському секторі України. Розкрито можливості інвестиційного франчайзингу як нестандартного джерела інвестиційного забезпечення бізнесу, особливо для підприємств, що перебувають у передкризовому та кризовому стані. Розкрито особливості розвитку лізингу в Україні та роль банків у цьому процесі. Узагальнено проблеми іноземного інвестування в Україні, виявлено фактори, що стримують його (інвестування) розвиток, а також розглянуто питання, пов’язані з необхідністю підвищення рівня інвестиційної безпеки України, запропоновано шляхи активізації іноземного інвестування в Україні.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА763351

Енциклопедія для банкіра: у 2 т. – Т. 1. Теоретична та історична частини / Т.С.Смолженко, Г.Я.Стеблій, О.В.Горбачевська, Н.В.Тувакова, М.І.Хмельярчук; ред.: Т.С.Смолженко, Г.Я.Стеблій, З.Е.Скринник. – К., 2012. – 483 с. – Бібліогр.: С. 348–350. – укр.

Узагальнено традиції української економічної школи щодо формування термінології грошового обігу, кредиту і банківництва. Розглянуто світові досягнення лауреатів Нобелівської премії в цій галузі з урахуванням еволюційного розвитку економічної науки. Визначено поняття, терміни, категорії макро- та мікроекономіки і фондового ринку як важливого елементу монетарної економіки на основі єдиного методологічного підходу сучасної економічної теорії. Висвітлено історичний розвиток грошей, грошово-кредитної системи та банківської справи в Україні. Увагу приділено вагомим постатям в історії вітчизняного банківництва.

Шифр зберігання в НБУВ: В354209/1

Кірієнко О. Е. Банківські ризики та методи їх вимірювання [Текст]: навч.-метод. посіб. / О.Е.Кірієнко; МОНМС України, Донец. держ. ун-т упр. – Донецьк: Технопарк, 2012. – 153 с. – Бібліогр.: С. 108–112. – укр.

Висвітлено сутність різних видів банківських ризиків, методів їх аналізу, вимірювання й управління ними. Обґрунтовано набуття навичок практичної роботи у сфері оцінки й управління основними видами банківських ризиків: кредитного, відсоткового, валютного, ризику ліквідності, операційно-технологічного.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА763118

Підготувала Тетяна Зінькова,

*провідний бібліограф відділу реферування наукової інформації
Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського.*